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I. MUNICIPALIDAD DE PINTO
SECRETARIA MUNICIPAL

SESION ORDINARIA
N° 001/2014

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO

FECHA : 07 DE ENERO DEL 2014
HORA : 09:30 HORAS
LUGAR : SALA DE CONCEJO DEP. DE EDUCACIÓN

CONCEJALES ASISTENTES:

- SR. MANUEL GUZMAN AEDO
- SR. VICTOR ORTIZ TAPIA
- SR. LUIS OJEDA VENEGAS
- SR. JORGE ARIAS ZUMAETA
- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ
- SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS

PRESIDENTE :
- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ

SECRETARIO CONCEJO (S):
- SR. CRISTIAN DIAZ SILVA

T A B L A

01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR
02.- CORRESPONDENCIA
03.- CUENTA SR. PRESIDENTE
04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES
05.- CUENTA COMISIONES
06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA:

- MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD
07.- VARIOS
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR:

NO HAY.-

2.- CORRESPONDENCIA:

El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado
la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales y que no
tiene correspondencia que tratar en Concejo.

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE:

NO HAY.

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:

NO HAY.

5.- CUENTAS COMISIONES

NO HAY

6. - PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA:

El Sr. Presidente informa al concejo sobre el Proyecto de Construcción
de Veredas en el Sector de Las Trancas, Segunda Etapa. El que  está
siendo presentado para ejecución, mediante Fondos Casino,  por lo que
solicita al concejo la Aprobación del proyecto para su ejecución, una vez
presentado a los Sres. Concejales.

Se informa a la vez que en la próxima sesión de concejo se presentara la
Modificación respectiva.

Los Concejales aprueban el proyecto por unanimidad.

01/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Aprobar el Proyecto Construcción de Veredas Sector las
Trancas, Segunda Etapa.



3

7.- VARIOS:

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Manuel Guzmán, el consulta por el estado y la fecha en la que la Piscina
Municipal estará habilitada para su funcionamiento.

El Sr. Presidente informa que dentro del mes de enero, estará habilitada,
puesta está pendiente la compra de unos materiales para su mantención.

El Sr. Manuel Guzmán, presenta su inquietud en relación a la obra de la
construcción del edificio municipal, debido al interés de saber cuánta gente de
pinto fue contratada, según lo establecido en el contrato. El Sr. Presidente
informa que ya se dio la instrucción  a la I.T.O. para que verifique el tema.

El. Sr. Manuel Guzmán, consulta en relación a las actividades de
verano, a lo que el Sr. Presidente informa que se va a realizar la segunda
semana de febrero, con fecha probable del 11 al 14 de febrero, esto por
confirmar, debido a que debe ser licitado. Contaríamos con el show de Los
Jaivas, la Sonora Tomo Como Rey, un Festival de la Vos Pinteña y un Show
Humorístico del Morande Con Compañia.; para los sectores de Recinto Los
Charros de Lumaco y los lleuques los cuatreros del sur para Los Lleuques; y
Las Trancas con su Fiesta de la Cerveza, con la actuación del Pollo Fuentes.

El Sr. Manuel Guzmán, solicita participar en el seminario taller Fuentes
de Financiamiento para el Desarrollo Local,  desde el 14 al 18 de enero en la
Ciudad de Arica. El concejal Sr. Víctor Ortiz  y Sr. Luis Ojeda también
solicitan asistir. El Sr. Presidente informa que la salida será el día 13 de enero
y el regreso el día 19 del mismo mes.

02/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Autorizar a los Concejales Sr. Manuel Guzmán, Sr. Víctor
Ortiz y Sr. Luis Ojeda, para que asistan al Seminario Taller Fuentes de
Financiamiento para el Desarrollo Local, desde el día 13 al 19 de Enero
de 2014.

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Víctor Ortiz, como primer punto presenta sus escusas por no haber asistido a
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todas las actividades a las que  fue convocado en las fiestas pasadas, debido a
encontrarse con problemas de salud.

Como segundo punto, solicita información en relación al proyecto de
mejoramiento de los callejones del sector el rosal, el sr. Presidente informa
que por una equivocación en el GORE ante la tramitación del convenio, lo que
ya fue solucionado y esta pronto a ser ejecutado.

Consulta por el suceso ocurrido en el sector el rosal, donde  una señora
de la localidad se accidento en un sector de la tutoría de vialidad y en donde se
habrían realizado obras.

Junto con lo anterior un vecino me presento una inquietud en relación a
un canal de regadío del sector.

El sr. Presidente, informa que el tema de la denuncia de la sr. Que sufrió
el accidente está en trámite. Y en relación al tema del canal, la municipalidad
no puede hacer nada, puesto que es un tema que deben tratar entre privados.

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Luis Ojeda, quien se suma a la consulta del Concejal Sr. Víctor Ortiz, en
relación al tema del robo de agua de los canales de regadío del sector El Rosal.

El Sr. Presidente afirma que dicho tema debe ser solucionado por los
particulares involucrados.

El. Sr. Luis Ojeda hace mención a una noticia que fue publicada en el
diario la discusión, en la que se mencionan los avances de la comuna. Junto a
lo anterior indica de los comentarios recibidos en relación a la suciedad que se
presenta en el pueblo. El Sr. Presidente informa que es responsabilidad de
cada propietario es responsable de la limpieza de su frente de su vivienda.

El Sr. Luis Ojeda consulta por el estado de las pavimentaciones, pues
las empresas no están trabajando y faltan trabajos que realizar. El Sr.
Presidente informa que dichas empresas, todavía están con su tiempo
corriendo, pues el contrato termina en mayo.

El Sr. Luis Ojeda informa que recibió una carta de la Concejala de Los
Miches, la que fue entregada al Sr. Presidente.
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El Sr. Presidente accede a la petición de la concejala en relación a
realizar un encuentro deportivo en Pinto entre los participantes de la comuna
de Los Miches, Argentina y la Comuna de Pinto. Por lo que se acuerda
coordinar la fecha para el encuentro y los pormenores para su realización.

03/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Autorizar la realización del encuentro deportivo entre
representantes de la Municipalidad de los Miches, Argentina y la
Comuna de Pinto.

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Jorge Arias, quien presenta su inquietud en relación a si ha llegado a la
municipalidad el proyecto de la extensión de la línea Colbun-Charrua. Debido
a que estuve presente en la reunión que se realizó en la ciudad de El Carmen
en donde se presentó el proyecto a la comunidad.

El Sr. Presidente, aclara que no ha llegado al municipio y que por
tratarse de una extensión, no se presenta un proyecto nuevo, por lo que los
tramites son menores y generalmente es un tema que tratan con los
propietarios en donde podría pasar.

El Sr. Jorge Arias, consulta por el estado del comodato del terreno de
Atácalco para los Arrieros.

El Sr. Presidente informa que en el documento  aparece especificado
que el Terreno será para uso de los Arrieros de Atacalco.

El Sr. Jorge Arias, presenta su preocupación en relación a la baja en las
matriculas de las escuelas de la comuna.

El Sr. Presidente informa que se ha presentado una baja, al igual que en
todos los años, además indica que se están tomando las medidas
correspondientes.

El Sr. Jorge Arias, solicita un informe a cerca de las personas
beneficiarias con mediaguas en el año 2013 y en relación a la licitación de
mantención del alumbrado público.
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El Sr. Presidente indica que se solicitaran los informes respectivos.

El Sr. Jorge Arias, presenta su inquietud, debido a que se están
realizando limpiezas particulares en predios, y presentan su inquietud en
relación a si existe un lugar en donde se pueda botar dichos restos de la
limpieza.

El Sr. Presidente indica que en caso de tratarse con particulares, ellos
deben ser los responsables de botar la basura correspondiente a su predio en
algún predio autorizado. Y en el caso de algún caso social, este debe ser
evaluado para un apoyo por parte de la Municipalidad.

El Sr. Jorge Arias, recuerda, sobre el informe que se solicitó en relación
al Programa Puente, el que fue entregado y en el que se me indica que la
información puede ser entregada ante alguna investigación de contraloría, o de
un juzgado. Ante lo cual el concejal aclara que el no solicito información de
las familias, si no de quienes participan en dicho programa.

El Sr. Presidente informa que puede haber sido mal redactado ante la
solicitud, además de indicar que la información de las familias beneficiarias
que integran el programa se encuentra en línea, aclara que la información
privada de las familias y sus integrantes no está a disposición, pues es de
carácter confidencial y se encuentra en sus F.P.S.

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Marcelo Ruiz, indica que existe un problema de alumbrado público en el
callejón los Hualles.

El concejal solicita participar a un curso de Gestión de Desarrollo con
Potencial Turístico para los Municipios, a realizarse del 20 al 25 de enero en
la ciudad de Puerto Varas.

El Sr. Presidente  y los concejales acuerdan autorizar la participación
desde el día 19 al 26 de enero.

04/2014

Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se
ACUERDA Autorizar al Concejales Sr. Marcelo Ruiz, para que asista al
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Curso de Gestión de Desarrollo con Potencial Turístico para los
Municipios, desde el día 19 al 26 de enero en la ciudad de Puerto Varas.

El Sr. Presidente del Concejo cede la palabra la palabra al Concejal Sr.
Rodrigo Sandoval,

Primero quisiera presentar ante ustedes el tema de que en el sector que
habría sido autorizado, para botar basura en recinto. Fue mal utilizado.

Segundo me preocupa el tema de los edificios en las termas,
principalmente el tema de las aguas y residuos, donde serán evacuados.

El Sr. Presidente informa que en la municipalidad no existe un experto
en dichos temas, por lo que correspondería al Servicio de Salud fiscalizar por
lo que se debería realizar la denuncia.

Por ultimo informo que se encuentran sin alumbrado en el sector del
camino a cementerio.

El Sr. Presidente informa que la comunidad del camino a cementerio, se
encuentra muy contenta por la obra de pavimentación de dicho camino, a
pesar de las molestias que se presentaron las dos primeras semanas, después
de su entrega.

El Sr. Presidente informa que por cumplirse el periodo de 6 meses de
suplencia de Silvia Costa como DIDECO, por lo que delegue a Don Robert
Betancourt, como DIDECO en mi oficina a contar del primero de enero, para
su conocimiento.

Al mismo tiempo les manifiesto que estamos ad portas de la licitación
del camino a san Ignacio en sus 7 km.

Además de informar que el avance de la construcción del edificio se
encuentra en sus tiempos, por lo que esperan sea terminada antes de tiempo.

El concejal Sr. Víctor Ortiz, solicita se le informe por el resultado del
Concurso del cargo para encargado de Renta y Patentes.
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El. Sr. Presidente, informa que la comisión encargada de evaluar los
postulantes, como resultado tras la evaluación de los 10 postulantes resulto
una terna en la que me correspondía tomar la decisión, quedaron una Sra. del
Carmen, Sergio Molina y la hija de Don  Carlos Navarro. Por lo que escogí a
Sergio Molino Torres, como encargado de Renta y Patentes de la
municipalidad, por tratarse de un funcionario de la municipalidad, que lleva
un periodo en el servicio público y su desempeño ha sido muy efectivo.

El concejal Sr. Jorge Arias, solicita información acerca del número
artístico considerado para la semana del verano en Los Lleuques.

El. Sr. Presidente, informa que para esa fecha están considerados los
Cuatreros del Sur, además de una orquesta para el día del baile.

El presidente informa la fecha de la nueva cesión de concejo para el
martes 14 de Enero.

No habiendo más que tratar se cierra la Sesión  a las 11:00 horas.

CRISTIAN DIAZ SILVA
Secretario del Concejo Municipal (S)

Ministro de Fé
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 001/2014
SRES. CONCEJALES

SR. MANUEL GUZMAN AEDO _________________

SR. VICTOR ORTIZ TAPIA _________________

SR. LUIS OJEDA VENEGAS _________________

SR. JORGE ARIAS ZUMAETA _________________

SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ _________________

SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS _________________

MANUEL FDO. CHAVEZ GUIÑEZ CRISTIAN DIAZ SILVA
Presidente Secretario Concejo Municipal (S)

Concejo Municipal Ministro de Fé

MFCHG/CDS/csm.
DISTRIBUCION:
- Sr. Presidente Concejo Municipal
- Sres. Concejales (6)
- Sr. Secretario Municipal


